

apophasis / June 12, 2014 08:26PM

[\[南早\] 越駁斥中國向聯合國照會 籲國際社會聲援越南 \[2014-06-12\]](#)

[南早] 越駁斥中國向聯合國照會 籲國際社會聲援越南 [2014-06-12]

最新更新：南華早報 2014年06月12日 下午2:23

引用日期：2014-06-12

引用連結：

<http://www.nanzao.com/tc/international/29423/yue-bo-chi-zhong-guo-xiang-lian-he-guo-zhao-hui-xu-guo-ji-she-hui-sheng-yuan-yue>

中國於週一就與越南爭議向聯合國遞交照會後，越南方面也向聯合國提出，要在聯合國大會上向各成員國散發該國遞交的“立場文件”。

(Source: 南早 / AFP)

(南早中文網訊) 中越兩國就領海爭議的針鋒相對從南海搬到了聯合國。針對中國日前就中越南海爭議向聯合國提交的立場文件，越南駐聯合國代表予以駁斥，稱文件歪曲事實，毫無法律依據。越南方面還要求聯合國在成員國之間傳閱其遞交的“立場文件”。

據法新社報道，在中國於週一就與越南爭議向聯合國遞交照會後，越南方面也向聯合國提出，要在聯合國大會上向各成員國散發該國遞交的“立場文件”。

針對中國此前遞交的“立場文件”，越南駐聯合國代表團團長黎淮忠表示，中國所遞交的文件內容是歪曲事實，沒有國際法律依據。他強調，越南擁有足夠的法律及歷史依據，可證明越南對西沙群島擁有主權。

黎淮忠指出，自5月初起，中國單方面在越南專屬經濟區和大陸棚海域架設鑽井平台，派遣軍艦等船隻與戰鬥機維護其作業，干擾越南執法船的活動，採取多種挑釁行為。中方船隻還曾撞沉一艘越南漁船。

黎淮忠表示，越南堅決要求中國撤離鑽井平台與船隻，在遵守1982年聯合國海洋法公約等國際法的基礎上，透過對話與和平方式解決爭端。他還稱，越南已保持克制，並與中方多次交涉抗議，但是中方不但不停止違法行為，而且還採取加劇緊張的行為。他希望聯合國與國際社會繼續聲援越南。

更完整資訊，請參閱：

<http://www.nanzao.com/tc/international/29423/yue-bo-chi-zhong-guo-xiang-lian-he-guo-zhao-hui-xu-guo-ji-she-hui-sheng-yuan-yue>

---